



Представитель Русской Церкви принял участие в Патриаршем богослужении в Успенском соборе Дамаска



Служба коммуникации ОВЦС, 30.06.2024. 29 июня, в день памяти святых первоверховных апостолов Петра и Павла по новоюлианскому календарю, по приглашению Блаженнейшего Патриарха Великой Антиохии и всего Востока Иоанна X представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле архимандрит Филипп (Васильцев) принял участие в Божественной литургии в дамасском кафедральном соборе в честь Успения Пресвятой Богородицы.

Божественную литургию возглавил Блаженнейший Патриарх Иоанн в сослужении митрополита Триполийского Ефрема, митрополита Тирского и Сидонского Илии, митрополита Аргентинского Иакова, митрополита Бразильского Дамаскина, митрополита Западно-Европейского Игнатия, митрополита Захлейско-Баальбекского Антония, митрополита Латтакийского Афанасия, митрополита Хамаского (Епифанийского) Николая, митрополита Хомского Григория, vicарных

епископов Ларисского Моисея, Дарайского Моисея, Сергиопольского Иоанна, секретаря Священного Синода епископа Селевкийского Романа, представителя Русской Православной Церкви архимандрита Филиппа (Васильцева), настоятеля Патриаршего монастыря в честь Успения Пресвятой Богородицы в Баламанде архимандрита Георгия (Якуба), декана Богословского факультета Баламандского университета архимандрита Иакова (Халиля), духовенства Дамаска, сирийских и ливанских епархий Антиохийской Православной Церкви.

Богослужение совершалось на арабском, церковнославянском, греческом, французском и португальском языках, **сообщает** сайт Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске.

На запричастном стихе архимандрит Филипп преподнес в дар Блаженнейшему Патриарху Иоанну святую панагию. Проповедь на тему праздника произнес митрополит Триполийский Ефрем.

После отпуста Божественной литургии Блаженнейший Патриарх Иоанн обратился с Первосвященительским словом к сослужившим иерархам, духовенству и многочисленным молящимся, поздравив их с днём памяти святых первоверховных апостолов Петра и Павла.

После окончания богослужения состоялся крестный ход; был исполнен гимн Сирии.

В тот же день архимандрит Филипп посетил концерт «Дыхание Антиохии», организованный Антиохийской Православной Церковью по случаю дня празднования памяти ее основателей – святых первоверховных апостолов Петра и Павла. В концертной программе были совместные выступления Патриаршего хора под управлением архимандрита Мелетия (Шаттахи) и инструментального оркестра Государственного театра оперы и балета Дамаска под управлением Андрея Аль-Маалюли, которые исполнили произведения выдающихся композиторов Антиохийской Церкви XIX и XX веков. На концерте присутствовал Блаженнейший Патриарх Антиохии и всего Востока Иоанн X, члены Священного Синода Антиохийской Церкви, Чрезвычайный и Полномочный посол России в Сирии А.В. Ефимов, многочисленные гости праздника.